Задача №1   

В группе учатся 33 студента. Из них знают французский – 11, английский – 14, 
немецкий – 11, английский и немецкий – 3, французский и английский -4, 

немецкий и французский – 5, все три языка знают 6 студентов. Сколько студентов

не знают ни одного языка?
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Задача №2
Сколькими способами можно расставить на шахматной доске 8 ферзей, чтобы они не били друг друга?
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Задача №3

На одну скамейку в ряд садятся участники трёх команд: Красные, Синие, Зелёные.

В каждой цветной команде – по 6 участников. Сколько есть способов рассадки участников, при которых не встречается комбинация чередования всех трёх цветов подряд?  
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